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Το Μεσολόγγι τιμώμενη πόλη της Ναυτικής 
Εβδομάδας 2026 στον Βόλο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Το Μεσολόγγι θα είναι η τιμώμενη πόλη της Ναυτικής 
Εβδομάδας του 2026 στον Βόλο, με αφορμή τη συμπλήρωση 
200 χρόνων από την ιστορική Έξοδο. Την ανακοίνωση έκανε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. 
Ιγνάτιος, πρόεδρος της «Μαγνήτων Κιβωτού», κατά την 
πέμπτη ημέρα των φετινών εκδηλώσεων της Ναυτικής 
Εβδομάδας.

Στον χαιρετισμό του ο Σεβασμιώτατος ανέφερε ότι «Είναι η πρώτη φορά που θα 
μιλήσω μετά τον αγιασμό της περασμένης Κυριακής. Όμως ήμουν παρών. Ήμασταν 
όλοι παρόντες. Θα ήθελα σε αυτό το σημείο να αναφερθώ στον Νίκο Τσούκα. 
Συνεχίζουμε, οι συνεργάτες του, εγώ ως Επίσκοπος και όλοι όσοι ξεκινήσαμε μαζί 
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αυτή την προσπάθεια τα τελευταία χρόνια, με κορυφαίο θεσμό τη Ναυτική 
Εβδομάδα του Βόλου. Φέτος ήταν αφιερωμένη στην Κρήτη και οι εκδηλώσεις 
στέφθηκαν με επιτυχία. Παρά τις καιρικές δυσκολίες, όλα κύλησαν καλά.

Συνεχίζουμε με ενότητα, συνεργασία και στόχο την ανάδειξη του πολιτισμού, της 
παράδοσης και της πίστης μας. Αυτός είναι ο ρόλος μας στην πόλη και την 
περιοχή που μας έχει ανατεθεί να διακονούμε. Δεν θα αναφέρω ονόματα, 
ευχαριστώ όλους όσοι συνέβαλαν και φέτος». Στην συνέχεια ο Σεβασμιώτατος 
ανακοίνωσε την περιοχή που θα είναι αφιερωμένη η Ναυτική Εβδομάδα Βόλου το 
2026 σημειώνοντας «Το 2026 συμπληρώνονται 200 χρόνια από ένα σημαντικό 
γεγονός της ελληνικής ιστορίας, που συγκίνησε την Ευρώπη και συνέβαλε στην 
ενίσχυση του φιλελληνισμού.

Η Έξοδος του Μεσολογγίου είναι σύμβολο θυσίας και ελευθερίας. Το Μεσολόγγι 
είναι μια πόλη που έχει καταγραφεί στη συλλογική μνήμη των Ελλήνων και τιμάται 
διαχρονικά. Η Ναυτική Εβδομάδα θα είναι αφιερωμένη σε αυτή την επέτειο, με 
στόχο να αναδείξουμε τη σημασία της και να τιμήσουμε τους ανθρώπους που 
έδωσαν τη ζωή τους».

Η βραδιά ολοκληρώθηκε με παραδοσιακή μουσική από την Κρήτη και τα νησιά, με 
τον Γιώργο Πάγκαλο και τους συνεργάτες του να παρουσιάζουν ένα πλούσιο 
μουσικό πρόγραμμα. Συμμετείχαν οι Αΐντα Κιόρι (βιολί, τραγούδι), Μάνος 
Λιανουδάκης (λύρα, τραγούδι), Φίλιππος Ρέτσιος (κοντραμπάσο) και Ιάκωβος 
Μπαδιανούδης (κρουστά).

Η Ναυτική Εβδομάδα διοργανώνεται από τη «Μαγνήτων Κιβωτό» της Ιεράς 
Μητροπόλεως Δημητριάδος, με τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Θεσσαλίας, 
του Δήμου Βόλου, του Επιμελητηρίου Μαγνησίας, του Οργανισμού Λιμένος Βόλου, 
της Κρητικής Αδελφότητας «Το Αρκάδι» και άλλων τοπικών φορέων και συλλόγων.
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